nurpad K ypoky:

MaremaTuKka — OCHOBA U IapHIla BCEX HAYK,

N 1ebe ¢ Hell MOAPYKUTHCHA 51 COBETYI0, MOM JIPYT.
Ee myapsbie 3aKOHBI €cJid Oylelllb BbINOJHATD,
CBOM 3HAHbSI IPUYMHOKHUIIb,

CraHemib Thl X IPUMEHSTh.
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He3Hayka penmnj HANTH OTHOIICHUE
MACChl MBIIIKHM K Macce CJI0HA.
Mpbimka Becur 50 rpamMm, a CJIOH — 5
TOHH.

«CocTraBuM oTHOIIeHHe S0 : 5, -
cka3ajg He3namnka.

- Mbimika B 10 pa3 Ts:Kesiee cJIoHA.
BepHo au, pedosita?
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CamMmonpoBepka:

3: 0,5=24:4
3:24=0,5:4
24:3=4:0,5
0,5:3=4:24
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CamMmonpoBepka:

9:18=2,5:5
18:2,5=5:9
18:5=2,5:9
9:5=18:2.,5

18:9=5:2,5
18:5=9:2.,5
9:2,5=18:3



OnopHad cxema:

Iponmopuus —

3TO BEPHOE PABEHCTBO OTHOINCHUH
ue 73Hbl Cpeanue 4JieHbI

=<4, 2

3
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KpaiiHue 4JjieHbI
KpaiiHue 4JjeHBbI




125, 3amncats mpomopmiio K3 wicen 245 8 18; 4.
126, Pemmmmy ypapRenye:
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AJITOPMTM pelieHs 32124 HA PONOPUMM:

1) UckoMy10 BeJIMYMHY 0003HAYUTD 32 X.
2) I1o yci10BHI0 COCTABUTDH TAOIHILY.

3) 3anucarb NPOMOPIHUIO.

S) Pemuuth Nponopumio.

6) 3anucarnb OTBET.



YCTHO

1.Bp1pa3u yKa3aHHBIE J0JIV B IIPOLIeHTax

* fecATas 1YacThb 5%
* IIATasA YacTh 100%

* yeTBepTh 20%

* BCé uncyiio 1%

* TpU YeTBepIn
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EI'9-2018
1.DdyT00JKA cTOMIa 800
pyoJaen. Ilociie CHUKeHUS
IIeHbI OHA CTaJia CTOUTH 68()
pyoJeii. Ha cCK0JIbKO
IPOIEHTOB ObLJIa CHUIKEHA
IeHa Ha ¢pyTo0aKy?



Toap B marazune croua 2500p.
LleHa TOBapa CHa4aJja
noBbicujiach Ha 10%, a 3aTeM ero
HOBAaA IeHa nmoHm3mwiach HA 10%.
N3MeHHnIaCh JIM IEHA TOBapa 1o
CPABHEHMIO C U3HAYAJIBHOU?
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Pemienue
Ilena toBapa 2500 pyOieu, mocie
noBbIIIcHUS €€ Ha 10% oHa crTajna:

2500110 2750 (py6ueid).

A mtociie nmoHmxeHusd Ha 10%:

2750%90 -
— 2475(pyoaei).

2750-2475=2"75(py0Omnei)
OTBET: LICHA TOBapa YMCHBIINIACH

Ha 275 pyOIien.




3anoJiHMTE MPONMYCKMU:

1. PABEHCTBO
HA3bIBAIOT NMPONOPIHUEH.

2.B nponopuuu a : b = c¢: d ynciaa a v d Ha3bIBAKOT
YJIeHAMH NMPONOPUHUHU, a Yucjaa b u
C- YjeHaAMHU
IPOIOPUHUH.

3.11pousBenenue YJICHOB
IPONOPIAHA PABHO YJIEHOB
MPOMOPIUMH. ITO YTBEPKIEHUE HA3BIBAIOT
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4.Ecau , TO =
*E ¢ " d
% S. HanTv HeM3BeCTHBIN YJICH MPONMOPINHA
% 3:4=x:12.
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3anoJiHMTE NPONMYCKHU:

1.BepHoe paBeHCTBO ABYX OTHOLICHUW I
A HA3HIBAIOT NPONOPIIMEH.

2.B nponopuuu a :b=c:duncaiaand
HA3bIBAKOT KPAMHUMM YI€HAMM NPONOPLHH, A
yucjga b u ¢ - cpelHuMY YieHAMHA NPONMOPIIHH.

4 3.JIponsBeaenne Kpalinux 4YJI€HOB MPOMOPIUH
PABHO MPOM3BEIACHUIO CPCTHUX YJICHOB

' Mponopuyu. ITO YTBEP:KAEeHHE HA3BIBAIOT
OCHOBHOE CBOVICTBO NPONMOPIIUMN.

4. Ecimns_< , 10 a*d=b*c
b d
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A 5. HauTi HeM3BeCTHLIN YIeH NMPONOPIHA
3:4=x:12. OrBeT: X=9

= O
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3Haro onpeaesieHue MPONOPUUHA

Onpenensito KpanHUue M CPeIHHUE YJIEHbI

IIpoBepsito, BepHA JIA NIPONOPLHUS
JABYMS CIIOCO0OAMM

3HA10 OCHOBHOE CBOVICTBO MPONOPIUHA

YMer pemiatb YpaBHEHHUS ¢ OMOIbIO
OCHOBHOI'0 CBOVICTBA NMPONOPLUHA

YMero pemiarb 3a1a44 ¢ IOMOUIb IO
NPONMOPIUMM




